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2222 Overall how satisfied are you with the Competition provided by Tyne and Wear County? Overall how satisfied are you with the Competition provided by Tyne and Wear County? Overall how satisfied are you with the Competition provided by Tyne and Wear County? Overall how satisfied are you with the Competition provided by Tyne and Wear County? 

Very Satisfied 21 62%

Satisfied 12 35%

Dissastisfied 1 3%

3333 Tick all the regulations below that you think should be retained around club or player eligibility Tick all the regulations below that you think should be retained around club or player eligibility Tick all the regulations below that you think should be retained around club or player eligibility Tick all the regulations below that you think should be retained around club or player eligibility 

All players in the adult leagues must be aged 14 or over 29 85%

Players may only play up on a limited number of occasions 29 85%

A player may play for more than one club 26 76%

All new teams must start in the lowest division 21 62%

Players may play up for another team within their club which is in the same division 17 50%

Clubs from outside of Tyne and Wear's geographical county area may enter the county league 14 41%

4444 Tick all the regulations below that should be retained around match organisation Tick all the regulations below that should be retained around match organisation Tick all the regulations below that should be retained around match organisation Tick all the regulations below that should be retained around match organisation 

Each Club is required to administer at least one Duty Night during the season 32 94%

There is some flexibility to ensure that promotion and relegation don't cause match and training night clashes 31 91%

Fixtures should never be scheduled for weekends 27 79%

Teams must wear matching kit 26 76%

There is a limit to the number of games a team can concede in a season 25 74%

Fixtures should never be scheduled for school holidays 22 65%

Players must wear skirts or dresses 19 56%

IFNA regulations on Injury Time (30 seconds) are adhered to 19 56%

5555 Tick all the regulations below that should be retained in relation to Umpires and Officiating Tick all the regulations below that should be retained in relation to Umpires and Officiating Tick all the regulations below that should be retained in relation to Umpires and Officiating Tick all the regulations below that should be retained in relation to Umpires and Officiating 

All Umpires should be neutral 31 91%

Scorers are not required in Division 3 and below 28 82%

Umpires are required to complete a fitness test at the start of every season 23 68%

Umpires must not umpire and play for 3 hours on any one night unless the 3rd hour is playing 14 41%

Umpires must not umpire for 3 hours on any one night 11 32%



6666 IdeasIdeasIdeasIdeas

Limit on the number of clubs a player can play for 16 47%

Create two different leagues, one aimed at competition (strict adherence to IFNA regulations) and one aimed more at 

participation (less strict adherence to IFNA regulations). 15 44%

More formal processes for reviewing umpires through the season 11 32%

Play Offs for promotion and relegation between Division 2 and Division 3L and 3R 10 29%

Limits on players who play in Regional or National competitions 9 26%

Limits on players from other geographical areas 7 21%

Introduce a paid role of Competition Referee paid for by increased League Fees 5 15%

A limit on additional players - on a team, in a club, etc.. 4 12%

Introduce small monetary fines for failures in administration on match nights - for example not handing in team sheets, 

incorrectly completed team sheets, players not starred, etc.. 4 12%

Remove the ability to play up 2 6%

8888 Which other types of competition would you like to see in Tyne and Wear?Which other types of competition would you like to see in Tyne and Wear?Which other types of competition would you like to see in Tyne and Wear?Which other types of competition would you like to see in Tyne and Wear?

Fun Tournaments 22 65%

Themed Workshops 19 56%

Competitive Tournaments 15 44%

Pay & Play - Sessions where you can just turn up and play 15 44%

Age related competitions, for example Over 40's 10 29%


